

## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 001/2012

A COMISSÃO ORGANIZADORA DA SELEÇÃO PÚBLICA, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, através da Portaria nº 001/2012, de 31 de janeiro de 2012, torna público as seguintes retificações conforme seguem:

### Das Condições para a Realização das Provas

---

#### **Altera-se o horário da realização das provas objetivas, conforme abaixo:**

Considerando o número de candidatos inscritos no Concurso Público/Seleção Pública do Município de Piranhas/GO, Edital 001/2012; bem como a carência de espaços físicos adequados à realização do Concurso Público, faz-se necessário a seguinte alteração no horário de realização das provas:

<b>Dia 15 de abril de 2012 das 09h às 12h</b>
---

Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate a Endemias
--

### 8 – Dos Recursos

---

#### **Onde se lê:**

8.1 – O candidato poderá interpor recurso, junto à Comissão Especial e Permanente do Concurso Público, contra: O resultado da homologação das inscrições, o resultado da isenção da taxa de inscrição, o Gabarito da Prova Objetiva, resultado da Prova de Títulos e contra o resultado final.

#### **Passa-se a ler:**

8.1 – O candidato poderá interpor recurso, junto à Comissão Especial e Permanente do Concurso Público, através do site do IBEG, contra: o resultado da homologação das inscrições, o resultado da isenção da taxa de inscrição, o Gabarito da Prova Objetiva e contra o resultado final.

### 9 - Dos Resultados

---

#### **Exclui-se o item:**

9.4 – O resultado da Prova de Títulos será divulgado no sítio [www.ibeg.org.br](http://www.ibeg.org.br).

Piranhas/GO, 02 de abril de 2012.

**Comissão Organizadora da Seleção Pública**